

Посольство Великобритании 24 января в Ашхабаде провело вечер, посвященный знаменитому шотландскому поэту и фольклористу Роберту Бернсу, культуре, языку и традициям страны. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

На мероприятии выступил посол Великобритании Стивен Конлон. Дипломат отметил, что Роберт Бернс оказал значительное влияние на шотландскую культуру и является значимой фигурой не только в у себя на родине, но и за ее пределами.

В своем выступлении замминистра культуры Туркменистана Нурсахат Ширимов подчеркнул, что между странами активно развивается сотрудничество в различных сферах. Он добавил, что участие творческих коллективов в международных мероприятиях способствует укреплению культурных связей и взаимопонимания между народами.